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WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:
	Nazwa zamówienia:
	Usługi telefonii komórkowej, mobilnego Internetu, dostawę fabrycznie nowych aparatów telefonii komórkowej i urządzeń transmisji danych tj. modemów, tabletów wraz z kartami SIM.

	Numer referencyjny:
	53/2024



	WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ


Zamawiający, 10WSzKzP SPZOZ, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej” SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	Pytanie nr 1
Pytanie nr 1 
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 6 ppkt.6).
Ponieważ różnica w cenie telefonu przy zaoferowaniu do wyboru 4 modeli telefonów może być nawet 1 000 zł netto, co za tym idzie Wykonawcy muszą policzyć do oferty najdroższy z 4 modeli zawyżając przy tym koszty oferty dla Zamawiającego. Wnosimy o zmianę zapisu dotyczącego wyboru telefonów w grupie I, II, III i IV do dwóch modeli a w grupie V do jednego modelu. Informujemy, iż tylko dotychczasowy operator jest w stanie poprawnie oszacować ofertę, ponieważ wie jakie modele kupował u niego Zamawiający w okresie obowiązywania teraźniejszej umowy co stoi w sprzeczności z ustanowieniem warunków równej i uczciwej konkurencji.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający zmienia zapis OPZ pkt 6 ppkt.6: 
Podając parametry techniczne jakie musi spełniać model w danej grupie. Zamawiający wymaga przedstawienia/ zaoferowania 2 modeli w grupach I, II, III i IV oraz 2 modeli w grupie V mobilnych tabletów i 2 modeli USB na podstawie załącznika nr 2 do Opisu przedmiotu zamówienia - Opis i wymagania jakie muszą spełniać aparaty, modemy i tablety GSM. Zamawiający określając górne wartości za aparat w poszczególnych grupach kierował się kwotami i rodzajami aparatów na podstawie rozeznania rynku i powszechnie stosowanych ofert przez różnych operatorów i dystrybutorów aparatów w momencie zawierania umów na świadczenie usług telekomunikacyjnych
Aktualny Opis Przedmiotu Zamówienia zostanie przesłany na platformę e-propublico.pl oraz na stronę Zamawiającego.
Pytanie nr 2 
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 6 ppkt.7).
Wnosimy o usunięcie zapisu, w sytuacji wymagania 4 modeli do wyboru Wykonawcy przyjmą do oferty najdroższy z nich. Zapis ten pozwalający z grupie wybrać sobie dowolny telefon nawet droższy od tych zaproponowanych przez Wykonawcę spowoduje brak zysku przez Wykonawcę.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający zmienia zapis OPZ pkt 6 ppkt.6 tj…... Zamawiający wymaga przedstawienia/ zaoferowania 2 modeli w grupach I, II, III i IV oraz 2 modeli w grupie V mobilnych tabletów i 2 modeli USB na podstawie załącznika nr 2 do Opisu przedmiotu zamówienia - Opis i wymagania jakie muszą spełniać aparaty, modemy i tablety GSM ……Natomiast zapis OPZ pkt 6 ppkt 7 Zamawiający podtrzymuje.
Aktualny Opis Przedmiotu Zamówienia zostanie przesłany na platformę e-propublico.pl oraz na stronę Zamawiającego.
Pytanie nr 3 
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 6 ppkt.8).
Wnosimy o potwierdzenie, iż Wykonawcy mają zaproponować budżet na zakup telefonów, tabletów oraz modemów wysokości 735 500,00 zł netto który jest wynikiem mnożenia ilości sprzętu oraz cen z pkt. 6 ppkt 5), a w załączniku formularz_cenowy_oferowanych_aparatow_i_tabletow mają podąć ceny aparatów z cennika celem oszacowania kosztów aparatów z tego budżetu. Jeżeli Wykonawcy mają podać inne kwoty budżetu to porównanie ich ofert będzie niemożliwe.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający w OPZ pkt 6 ppkt 5 wskazał szacunkowe wartości wyceny aparatów w danej grupach, które nie oznaczają wskazanego budżetu przeznaczonego na zakup urządzeń.
Zamawiający oczekuje poz zmianie OPZ pkt 6 ppkt 6 od Wykonawcy zaproponowania po 2 modele w każdej z grup, oferując kwotę, za którą Zamawiający będzie mógł zakupić urządzenie. 
np. PONIŻEJ TABELA
zaproponowana cena jednostkowa netto zaoferowanego aparatu x ilość sztuk daje wartość brutto urządzeń w danej grupie. W ofercie brana jest pod uwagę cena zakupu wszystkich urządzeń, a tym samym wartość będzie stanowić zgodnie z OPZ pkt 6 ppkt.8 budżet przeznaczony na zakup aparatów. Jednakże Zamawiający zastrzega sobie prawo skorzystać z zakupu innego aparatu niż zaproponowanego w ofercie w ramach wyliczonego budżetu = wartość ceny zakupu aparatów i tabletów.
Np. Samsung x cena z cennika operatora 800 zł, na fakturze zakup w kwocie 500 zł, pozostała część kwoty pomniejsza budżet.

	L.P
	Rodzaj Sprzętu* dla poszczególnych grup taryfowych
	***
	Nazwa Producenta
	Model/Typ
	Cena jednostkowa netto
	Ilość
	VAT [%]
	Wartość netto 
	Wartość brutto

	1
	2
	 
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	GRUPA I
 
	1
	Huawei 
	XXX 
	 XX
	8
	 X
	XX
	XX

	
	
	2
	 Samsung 
	XXX 
	 XX
	 
	 
	XX
	XX

	2
	GRUPA II
 
	1
	Huawei 
	XXX 
	 XX
	23
	 
	XX
	XX

	
	
	2
	 Samsung 
	XXX 
	 XX
	 
	 
	XX
	XX

	3
	GRUPA III
 
	1
	Huawei 
	XXX 
	 XX
	16
	 
	XX
	XX

	
	
	2
	 Samsung 
	XXX 
	 XX
	
	 
	XX
	XX

	4
	GRUPA IV
 
	1
	Huawei 
	XXX 
	 XX
	224
	 
	XX
	XX

	
	
	2
	 Samsung 
	XXX 
	 XX
	 
	 
	XX
	XX

	5
	GRUPA V tablety**
	1
	Huawei 
	XXX 
	 XX
	3
	 
	XX
	XX

	
	
	2
	 Samsung 
	XXX 
	 XX
	
	
	XX
	XX

	
	GRUPA V – mobilne USB
 
	1
	Huawei 
	XXX 
	 XX
	20
	 
	XX
	XX

	
	
	2
	 Samsung 
	XXX 
	 XX
	 
	 
	XX
	XX

	
	RAZEM - CENA ZAKUPU APARATÓW I TABLETÓW I MOBILNEGO USB 
	294
	x
	WARTOŚĆ X
	WARTOŚĆ X



Aktualny Opis Przedmiotu Zamówienia zostanie przesłany na platformę e-propublico.pl oraz na stronę Zamawiającego.
Pytanie nr 4 
Załącznik formularz cenowy oferowanych aparatów i tabletów.
Wnosimy doprecyzowanie, ile modeli w danej grupie mają zaproponować Wykonawcy, ponieważ w OPZ pkt 6 ppkt.6) jest mowa o zaoferowaniu 4 modeli w grupach I, II, III i IV oraz 2 modeli w grupie V mobilnych tabletów i USB, ale w formularzu jest możliwość wprowadzenie 2 modeli w grupach I, II, III i IV oraz 1 model w grupie V.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający zmienia zapis OPZ pkt 6 ppkt.6:

Podając parametry techniczne jakie musi spełniać model w danej grupie. Zamawiający wymaga przedstawienia/ zaoferowania 2 modeli w grupach I, II, III i IV oraz 2 modeli w grupie V mobilnych tabletów i 2 modeli USB na podstawie załącznika nr 2 do Opisu przedmiotu zamówienia -  Opis i wymagania jakie muszą spełniać aparaty, modemy i tablety GSM. 
Zamawiający określając górne wartości za aparat w poszczególnych grupach kierował się kwotami i rodzajami aparatów na podstawie rozeznania rynku i powszechnie stosowanych ofert przez różnych operatorów i dystrybutorów aparatów w momencie zawierania umów na świadczenie usług telekomunikacyjnych;
Aktualny Opis Przedmiotu Zamówienia zostanie przesłany na platformę e-propublico.pl oraz na stronę Zamawiającego.
Pytanie nr 5 
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 6 ppkt.11).
Wnosimy o usunięcie zapisu, Wykonawcy nie mogą ingerować w dane na kartach sim i telefonach użytkowników. Każdy z użytkowników może we własnym zakresie dokonać przeniesienia danych z karty sim na stary telefon a potem ze starego telefonu na nowy przeniosą się automatycznie przy uruchomieniu nowego telefonu. Zapis ten stawia dotychczasowego operatora w uprzywilejowanej pozycji, ponieważ nie musi zabezpieczać kosztów pracy pracownika, który miałby wykonywać te czynności u Zamawiającego co stoi w sprzeczności z ustanowieniem warunków równej i uczciwej konkurencji.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający usunie zapis OPZ pkt 6 ppkt.11: 
Wykonawca zamówienia zobowiązany jest do zabezpieczenia i przegrania zawartości kart SIM i telefonów (książka telefoniczna), aby w wyniku zmiany operatora nie nastąpiła utrata danych. Dane dotyczą książek adresowych znajdujących się na kartach SIM bądź w aparacie telefonicznym.
Aktualny OPZ zostanie przesłany przez Zamawiającego na platformę e-Publico.pl oraz na stronę Zamawiającego. 

Pytanie nr 6
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 6 ppkt.14).
Wnosimy o doprecyzowanie, iż wskazane w tym punkcie usługi będą świadczone zgodnie z ART. 171. Prawo Telekomunikacyjne.
Odpowiedź Zamawiającego:
Usługi wskazane przez Zamawiającego w OPZ pkt 6 ppkt.14 będą świadczone zgodnie z art. 171 Prawem Telekomunikacyjnym
Pytanie nr 7 
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 6 ppkt.17).
Wnosimy o usunięcie zapisu gwarantowanej prędkości, żaden operator nie zagwarantuje prędkości 225 Mb/s, podawane prędkości zawszę są wartościami maksymalnymi (wartościami "DO") a wpływ na osiągane prędkości ma:
o	Zasięg
o	Urządzenie (np. telefon musi obsługiwać technologię),
o	Karta SIM,
o	Ilości osób używających sieci w danym momencie,
o	Odległości użytkownika od nadajnika,
o	Warunków atmosferycznych,
o	Ukształtowania terenu,
o	Gęstości zabudowy,
o	Struktury architektonicznej budynku.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający OPZ pkt 6 ppkt.17 wskazała zapis:

Wykonawca zapewni bezpłatnie odbiór i dostarczenie do naprawy sprzętu w ramach gwarancji w autoryzowanym serwisie aparatów telefonicznych. 
Powyższy zapis nie wskazuje treści, o której wspomniano w pkt. 7. OPZ pkt 6 ppkt.16 mówi o:

Wykonawca zapewni w ramach opłaty abonamentowej dostęp do mobilnego Internetu technologii min. LTE pozwalającej na transmisje danych z prędkością do 225 Mb/s z gwarancja prędkości.
Zamawiając określając wymagania OPZ pkt 6 ppkt.16 dokonał zapisu, w którym wskazał prędkość transmisji danych „DO” 225mb/s z gwarancją prędkości, jako MAX.

Pytanie nr 8 
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 7.
Wnosimy o potwierdzenie zapisu, iż po cesji świadczenie usług dla osoby przejmującej numer będzie odbywało się na warunkach ogólnych, nie zaś na warunkach specjalnych uzyskanych od Wykonawcy w toku przedmiotowego przetargu.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający potwierdza, że cesja świadczenia usług dla osoby przejmującej numer będzie odbywało się na warunkach ogólnych.

Pytanie nr 9
Wnosimy o podanie szacowanej ilości produktów marki Apple, jakie zamawiający zakupi w ramach otrzymanego od Wykonawców budżetu. Ilości te pomogą oszacować koszty wydłużenia gwarancji na te produkty która zgodnie z wytycznymi producenta jest na okres 12 miesięcy.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie przewiduje zakupu produktów marki Apple.

Pytanie nr 10 
Przedmiotem niniejszego zamówienia jest świadczenie usług telefonii komórkowej. W przypadku takich usług istotnym elementem składającym się na opis udzielanego zamówienia jest informacja na temat międzyoperatorskiego ruchu telekomunikacyjnego występującego u danego zamawiającego (połączenie przychodzące i wychodzące z rozbiciem na poszczególnych operatorów telekomunikacyjnych). Informacja na temat tego jaki ruch jest generowany przez zamawiającego pozwala na oszacowanie podstawnych elementów kosztotwórczych dla usługi telekomunikacyjnej (jest to wiedza notoryjna dla każdego operatora telekomunikacyjnego). Tylko Zamawiający wraz z każdoczesnym usługodawcą są w posiadaniu informacji niezbędnych dla ustalenia rzeczywistych elementów kosztotwórczych wpływających na wysokość ceny. 
W związku z powyższym wnosimy o podanie średniomiesięcznego ruchu wychodzącego i przychodzącego (w podziale na operatorów, do których generowane były połączenia głosowe, SMS, MMS, GPRS, roaming itd..) w oparciu o dane z 3 miesięcy z zaznaczeniem ilości kart sim generujących ten ruch. Informujemy, iż dane te obecny operator musi, na żądanie Zamawiającego, udostępnić mu w formie billingu technicznego. Żaden z Wykonawców (innych niż obecny) bez tych danych nie może skalkulować poprawnie oferty. 
Brak zgody na niniejszą prośbę będzie można uznać za utrudnianie dostępu do zamówienia innym Wykonawcom niż aktualny, oraz preferowanie obecnego operatora - co będzie stało w sprzeczności z ustanowieniem warunków równej i uczciwej konkurencji.
Odpowiedź Zamawiającego:
Po    Poniżej Zamawiający przestawia dane uzyskane od obecnego operatora dotyczące średniomiesięcznego w       wygenerowanego ruchu połączeń:
	
ŚREDNIOMIESIĘCZNY WYGENEROWANY RUCH POŁĄCZEŃ

	Lp. 
	Wyszczególnienie
	ilość numerów
	Ilość

	1
	GPRS - Publiczne APN
	245
	772 265

	2
	GPRS w roamingu wych. EU
	3
	1 425

	3
	MMS do innych operatorów
	89
	1 379

	4
	MMS do Plus
	97
	1 422

	5
	MMS otrzymany w roamingu wych. (EU)
	3
	19

	6
	MMS wysłany w roamingu wych. (EU)
	2
	14

	7
	Poł. głosowe do sieci stac. 
	246
	11 222

	8
	Poł. głosowe otrzymane w roamingu wych. (EU)
	3
	125

	9
	Poł. głosowe wykonane w roamingu wych. (EU)
	3
	137

	10
	Poł. międzynarodowe EU
	1
	1

	11
	Połączenia głosowe do Play
	248
	11 453

	12
	Połączenia w ramach Plusa
	289
	57 472

	13
	Poza Plus - komórkowe
	269
	18 821

	14
	SMS - ERA
	128
	1 613

	15
	SMS - IDEA
	181
	5 013

	16
	SMS - Międzynarodowy
	2
	7

	17
	SMS do innych sieci
	0
	0

	18
	SMS do Plus
	236
	5 544

	19
	SMS do sieci stacjonarnej.
	3
	5

	20
	SMS międzynarodowy do EU
	2
	2

	21
	SMS wysłane w roamingu wych. (EU)
	3
	36




Pytanie nr 11
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 6 ppkt.6).
Wnosimy o wskazanie lokalizacji załącznika nr 2 do OPZ, o którym pisze w tym punkcie Zamawiający.
Odpowiedź Zamawiającego:
Załącznik nr 2 do POZ o nazwie – Opis i wymagania jakie muszą spełniać aparaty, modemy i tablety GSM, jest załącznikiem nr 11 do SWZ załączonym do ogłoszenia postępowania.

Pytanie nr 12 
Załącznik nr 11 do SWZ, kolumna 9.
Wnosimy o wyjaśnienie przy parametrach Grupy V, czyli mobilnych modemów internetowych USB, wymogu w wierszu 1, KONDTRUKCJA, TYP urządzenia: Smartfon.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający poprawi zapis w załączniku nr 11 do SWZ - Opis i wymagania jakie muszą spełniać aparaty, modemy i tablety GSM:
KONSTRUKCJA – TYP URZĄDZENIA - MODEM
Aktualny Załącznik nr 11 do SWZ zostanie przesłany przez Zamawiającego na platformę e-Publico.pl oraz na stronę Zamawiającego. 

Pytanie nr 13
Załącznik nr 11 do SWZ. Kategoria 1,2,3,4, TABLET.
Wnosimy o doprecyzowanie czy zapis: *możliwość dodatkowej karty pamięci oraz 5G - mamy rozumieć jako coś opcjonalnego? Czyli może być, a nie musi.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wskazując * możliwość dodatkowej karty pamięci oraz 5G potwierdza jako opcję tzn. może być, ale nie jest wymagane.

Pytanie nr 14
Załącznik nr 11 do SWZ. Kategoria 1,2,3,4, TABLET. 
Wnosimy o doprecyzowanie czy zapis drugi aparat min: mamy rozumieć jako drugi aparat tylni?
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający potwierdza, że zapis drugi aparat min: rozumie jako drugi aparat tylni.

Pytanie nr 15
Załącznik nr 11 do SWZ. telefon Grupa IV. 
Zamawiający wymaga wskazanie telefonów w cenie nie wyższej niż 1000,00 PLN, natomiast minimalne parametry wymagane wskazują tylko na modele z wyższej klasy typu S24, S23.
Wnosimy o zmianę wysokość budżetu na 4000 minimum albo zmienić parametr wysokość z 150 na maksymalnie 180 orz szerokość na maksymalnie 77.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiając szacując cenę w grupie IV opierał się na cenach i parametrach aparatów na wolnym rynku. I tak: 
Np. Samsung XCOVER 5 mieści się w przedziale i cenowym, i wskazanych w załączniku nr 11 do SWZ parametrach technicznych jakie spełniać mają w danej grupie aparaty.

Pytanie nr 16
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 8.
Wnosimy o potwierdzenie, iż warunek zostanie uznany za spełniony, jeśli składanie zamówień na nowe aktywacje Zamawiający będzie mógł zgłosić drogą mailową do dedykowanego opiekuna.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający potwierdza, że składanie zamówień na nowe aktywacje zgłaszać będzie za pomocą dedykowanej aplikacji do obsługi kont zgodnie z OPZ pkt. 8 lub dedykowanego zespołu dla obsługi umowy zgodnie z OPZ pkt. 9
Pytanie nr 17
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 8.
Wnosimy o usunięcie wymogu pobierania danych o kodach PIN. Kod ten jest poufną informacją użytkownika i wielokrotnie w dowolnym momencie może być przez niego zmieniony.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający podtrzymuje zapis pobierania danych o kodach PIN czy PUK do każdej karty SIM za pomocą dedykowanej aplikacji do obsługi kont zgodnie z OPZ pkt. 8, która będzie zabezpieczona hasłem i do której tylko dostęp będzie miała osoba mająca merytoryczny nadzór nad umową.

Pytanie nr 18
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 8.
Wnosimy o potwierdzenie, iż warunek zostanie uznany za spełniony, jeśli składanie zamówień na zmianę taryfy Zamawiający będzie mógł zgłosić drogą mailową do dedykowanego opiekuna.
Odpowiedź Zamawiającego:
[bookmark: _Hlk164763443]Zamawiający potwierdza, że składanie zamówień na zmianę taryfy zgłaszać będzie za pomocą dedykowanej aplikacji do obsługi kont zgodnie z OPZ pkt. 8 lub dedykowanego zespołu dla obsługi umowy zgodnie z OPZ pkt. 9

Pytanie nr 19
Wykonawca wnosi, aby do umowy dodać postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron. Oczywistym jest bowiem, że do takiego udostępnienia dojdzie, a w wyniku tego Strony staną się niezależnymi administratorami w/w danych osobowych. Pomiędzy Stronami umowy dojdzie do wymiany danych osobowych personelu Stron, co na gruncie zasad ochrony danych osobowych określane jest ich "udostępnieniem" (pomiędzy dwoma niezależnymi administratorami). 
Poniżej propozycja zapisów. Wykonawca wnosi o dopisanie:
1)	W celu wykonania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane swoich pracowników i współpracowników zaangażowanych w wykonywanie Umowy w celu umożliwienia utrzymywania bieżącego kontaktu przy wykonywaniu Umowy, a także - w zależności od specyfiki współpracy - umożliwienia dostępu fizycznego do nieruchomości drugiej Strony lub dostępu do systemów teleinformatycznych drugiej Strony.
2)	W celu zawarcia i wykonywania Umowy, Strony wzajemnie udostępniają sobie dane osobowe osób reprezentujących Strony, w tym pełnomocników lub członków organów w celu umożliwienia kontaktu między Stronami jak i weryfikacji umocowania przedstawicieli Stron.
3)	Wskutek wzajemnego udostępnienia danych osobowych osób wskazanych w ppkt 1) oraz 2) powyżej, Strony stają się niezależnymi administratorami udostępnionych im danych. Każda ze Stron jako administrator udostępnionych jej danych osobowych samodzielnie decyduje o celach i środkach przetwarzania udostępnionych jej danych osobowych, w granicach obowiązującego prawa i ponosi za to odpowiedzialność.
4)	Strony wzajemnie przekażą swoim pracownikom i współpracownikom treść określonych przez drugą Stronę Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, przed udostępnieniem ich danych osobowych drugiej Stronie, udokumentują to przekazanie, a także będą przechowywały dokumentację przekazania w sposób zapewniający jej dostępność oraz integralność przez czas trwania Umowy, a także 5 lat dłużej.
5)	Jeśli Koordynator Umowy Strony nie wskaże inaczej w formie pisemnej, elektronicznej lub e-mailowej, druga Strona, w wykonaniu obowiązku z ppkt 4), powinna użyć treści Informacji o danych osobowych dotyczącej pracowników i współpracowników drugiej Strony, dostępnej na stronie www.______________________(wersja Wykonawcy), www.__________ (wersja Zamawiającego.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie widzi potrzeby wniesienia do umowy postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron. 

Pytanie nr 20 
Wykonawca wnosi, aby w Umowie wskazać, że treść obowiązku informacyjnego Wykonawcy dostępna jest na stronie www…………….. bądź w załącznikach do umowy (Wykonawca dostarczy jego treść na etapie zawierania umowy).
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający nie widzi potrzeby wniesienia do umowy postanowienia o tzw. udostępnieniu danych osobowych personelu/przedstawicieli Stron, ja również zapisu o treści obowiązku informacyjnego. Jedyne dane osobowe zawarte w umowie to wykaz osób bądź osoby reprezentującej instytucje po stronie Zamawiającego 
i Wykonawcy, jak również osoby wskazane jako odpowiedzialne za realizację przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 21
Czy Zamawiający potwierdza, że na spełnienie warunków udziału w postepowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej w wykazie dostaw przedmiotem zamówienia mają być Usługi obejmujące: usługi telefonii komórkowej, mobilnego Internetu oraz dostawę aparatów lub modemów wraz z kartami SIM?"
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający potwierdza, że na spełnienie warunków udziału w postepowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej w wykazie dostaw przedmiotem zamówienia mają być Usługi obejmujące: usługi telefonii komórkowej, mobilnego Internetu oraz dostawę aparatów lub modemów wraz z kartami SIM?”

Pytanie nr 22
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 8.
Wnosimy o potwierdzenie, iż warunek zostanie uznany za spełniony, jeśli składanie zamówień na duplikat faktury za sprzęt Zamawiający będzie mógł zgłosić drogą mailową do dedykowanego opiekuna.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający potwierdza, że składanie zamówień na duplikat faktury zgłaszać będzie za pomocą dedykowanej aplikacji do obsługi kont zgodnie z OPZ pkt. 8 lub dedykowanego zespołu dla obsługi umowy zgodnie z OPZ pkt. 9

Pytanie nr 23 
Załącznik nr 10 do SWZ, OPZ pkt 8.
Wnosimy o potwierdzenie, iż warunek zostanie uznany za spełniony, jeśli składanie zamówień na zawieszenie świadczenia usługi Zamawiający będzie mógł zgłosić drogą mailową do dedykowanego opiekuna.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający potwierdza, że składanie zamówień na zawieszenie świadczenia usług zgłaszać będzie za pomocą dedykowanej aplikacji do obsługi kont zgodnie z OPZ pkt. 8 lub dedykowanego zespołu dla obsługi umowy zgodnie z OPZ pkt. 9



	Pytanie nr 2
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy   prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający potwierdza, że w przypadku wyboru oferty Wykonawcy   prowadzącego działalność w formie spółki akcyjnej, część komparycyjna Umowy będzie obejmować wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 Ksh.

Pytanie nr 2 
Wykonawca   zwraca się do Zamawiającego o uzupełnienie   zapisu § 9 ust.5 umowy wskazującego, że   - Zamawiający zastrzega sobie prawo dochodzenia od Wykonawcy odszkodowania na zasadach ogólnych w przypadku, gdy określone w umowie kary umowne nie pokryją rzeczywiście wyrządzonej szkody wskutek niewykonania lub nienależytego wykonania przez Wykonawcę niniejszej umowy.
Wykonawca wskazuje, że przywołana regulacja stwarza Zamawiającemu prawo do dochodzenia należności w nieograniczonej wysokości.  Z tego względu określenie maksymalnej wysokości odszkodowania   umożliwia Wykonawcy   ocenę ryzyka   związanego z realizacją umowy.  W świetle powyższego Wykonawca zwraca się o potwierdzenie, że Zamawiający   wyraża zgodę na uzupełnienie zapisu, poprzez wskazanie, że łączna wysokość odszkodowania wraz z naliczonymi karami nie przekroczy całkowitej wartości umowy
Wykonawca zwraca się   o doprecyzowanie zapisu poprzez wskazanie, że Wykonawca odpowiada za szkodę wyrządzoną Zamawiającemu z winy Wykonawcy, chyba, że szkoda została spowodowana działaniem Siły Wyższej, wyłączną winą Zamawiającego lub osoby trzeciej, za którą Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności.
Odpowiedź Zamawiającego:
[bookmark: _Hlk164773297]Zamawiający ma prawo dochodzenia należności nie w nieograniczonej wysokości, lecz w wysokości rzeczywiście poniesionej szkody, nawet przewyższającej wartość umowy. 


	Pytanie nr 3
Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu złożenia oferty na 08.05.2024 r. ze względu na długi weekend i ilość pytań.
Odpowiedź Zamawiającego:
Zamawiający wydłuża termin złożenia ofert do 10.05.2024 r.
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Wykonano w 2 egz. na 7 ark.
Egz. 1 – a/a kancelaria  
Egz. 2 – Wykonawcy poprzez str. int. 10wsk.mil.pl i e-propublico.pl; SZPubl. T2612 B5
Wyk. M. Sierek – tel. 261 417 449
Data: 06.05.2024 r.
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